

19-20 мая 2015 г. состоялась международная научно-практическая конференция «Право Всемирной торговой организации в правовой системе Российской Федерации: проблемы применения и преподавания» в Финансовом университете при Правительстве Российской Федерации



19 мая в рамках пленарного заседания выступили Президент Российской Ассоциации международного права, заведующий кафедрой «Международное право» Финансового университета при Правительстве Российской Федерации, доктор юридических наук, профессор **А.Я. Капустин**, заведующая кафедрой торгового права и основ внешнеэкономической деятельности Дипломатической академии МИД России, член Ассоциации, доктор юридических наук **А.С. Смбалян**.

Затем с докладами выступили следующие иностранные участники конференции: **Стив Чарновиц (Steve Charnovitz)**, профессор юридического факультета Университета Джорджа Вашингтона (США), автор многочисленных исследований международного уровня по праву Всемирной торговой организации – «Имплементация права Всемирной торговой организации в Российской Федерации: успех и вызовы будущего для практики и образования»; **Эрик Соловый (Eric M.Solovy)**, партнер международной юридической фирмы SIDLEY AUSTIN LLP и один из ведущих адвокатов США по разрешению международных торговых споров – «Ключевые аспекты: 1) Соглашения о связанных с торговлей аспектах прав интеллектуальной собственности (Соглашение ТРИПС) и 2) Соглашения по субсидиям и компенсационным мерам (соглашение СКМ); **Василка Санцин (Vasilka Sancin)**, доцент кафедры «Международное право» Университета

Любляны – «Может ли апелляционный орган Всемирной торговой организации служить моделью для апелляционного механизма в рамках Трансатлантического Торгового и Инвестиционного Партнерства для разрешения споров между инвесторами и государствами?»; старший советник консультационного центра по праву Всемирной торговой организации *Ян Боханесс (Jan Bohanes)* (Швейцария) – «Российский газ, аргентинские соевые бобы и индонезийское пальмовое масло: методы корректировки расходов Европейского Союза в рамках антидемпингового соглашения Всемирной торговой организации».

20 мая состоялись следующие секционные заседания: «Право Всемирной торговой организации в образовательном процессе и научных исследованиях», «Экономические проблемы применения права Всемирной торговой организации в Российской Федерации», «Право Всемирной торговой организации: студенческий форум», «Право Всемирной торговой организации: вопросы правоприменительной практики».

Многие члены Ассоциации приняли участие в мероприятиях международной научно-практической конференция «Право Всемирной торговой организации в правовой системе Российской Федерации: проблемы применения и преподавания».